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A dánosi tárgyalás tanulságai.
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A dánosi rablógyilkosok bünpöre jud i- 
katnrai szempontból is figyelmet érdemel. 
A szenzációs részletekben bővelkedő tár­
gyalás során egyetlen közvetlen bizonyíték 
sem merült fel a vádlottak ellen, akik közül 
három-négy főcinkost, ha az esküdtek ver­
diktje bűnösöknek mondja ki őket a rabló­
gyilkosságban, a törvény parancsa értel­
mében fel kell akasztani. A cigányok vak­
merőén és ügyesen tagadnak s a hetvenhét 
tanú között nincsen egy is, aki látta volna, 
hogy tényleg ők követték el a rémtettet. 
Ékszerek, pénz, keszkenő, ruhanemű s a 
körülmények ugyan elég határozottan bizo­
nyítanak bűnösségük mellett s valóságos 
remeke a nyomozás tudományának az az 
éleslátás és szorgalom, amelylyel a csend­
őrök s a vizsgálóbíró a corpus deliktiket 
összeszedték, a terhelő körülményeket cso­
portosították, —  mégis kételkedő habozás 
szállja meg a szivet, ha arra gondolunk, 
hogy nekünk kellene meghozni a haláltliozó 
verdiktet Lakatos Balog Tuta és társai e l­
len. Mert a halál is a legmagasabb fokú 
pozitivizmus és a nem pozitív gyanuokok 
összezsugorodnak a halálos Ítélet problé­
mája előtt. Jogász szempontjából rendkívül 
érdekes ez a per, mert közvetett bizonyí­
tékok döcögős szekerén viszi diadalra a 
földi igazságot.

Büntető perrendtartásunknak, már t. i.

az újnak, egy lényeges hibája derült ki ezen 
a tárgyaláson. Az uj büntető perrendtartás 
ugyanis akként intézkedik, hogy a védő 
nem intézhet kérdést a vádlotthoz. Most, 
amikor szemtől-szcnibe látjuk, micsoda lé­
lektelen, sőt szerencsétlen s az igazság k i­
derítése szempontjából milyen végzetes 
szituációt idéz elő ez a pont. csodálkozunk, 
hogy ebben a jogászok országában nem 
akadt senki, aki annak idején tiltakozott 
volna az uj rendelkezés ellen. Ez a pont 
nyilván azt a célt • szolgálja, hogy a védő 
kérdései révén ki ne taníthassa a vádlottat 
arra nézve, hogy miként viselkedjék s hogy 
mint játsza ki a törvény*. Nem vitatkozunk 
arról, üdvös-e ez az intenció, de semmi 
esetre sem ér fel azzal a kárral, melyei az 
igazság kiderítése szenved az olyan ese­
tekben, amilyen a dánosi haramiák tárgya­
lásán felmerült.

A bünper legfontosabb terhelő tanúja 
Lakatos Róza, ki egyúttal vádlott is. Ezt a 
kis cigányleányt Lakatos Scharf Rózának 
keresztelte el egy neves büntetőjogászunk, 
mert miként a tiszaeszlár: sakter fia, Róza 
is a saját fajtája ellen vall. igaz, hogy Scharf 
M óric hazudott, hazug vádjait elkeseredett 
antiszemitáktól biflázta be, inig Rózáról 
csak a vádlottak állítják, hogy hazudik. — 
Mégis, a védőknek nincs meg az a joguk, 
hogy megkérdezzék a főbenjáró fontosságú 
tanútó l: nem befolyásolták-e a vallomása 
megtételénél, nem igértek-e valamit érte, 
nem fenyegették e, nem kinozták-e, egyet­

len egy kérdést sem intézhet Rózához a 
védelem, mert ö csak tanú, de vádlott is 
egy személyben. Vádolva van ped g — o r­
gazdasággal. Nála is találtak néhány ron­
gyot a Szarvas-csárdából. A hallgatóság, 
amely helyes érzékkel bűnösöknek tartja .1 

cigányokat s amely lelkesen megtapsolja a 
szigorú tárgyalási elnök energikus kijelen­
téseit, éljenezve vette tudomásul, hogy az 
elnök a tizenhét védőnek megtiltotta, hogy 
a legsúlyosabban terhelő tanúhoz kérdési 
intézzenek, de Justicia istennő bizonyára 
megfordít t nyugvóhelyén. Midőn a védők 
a kérdésektől elintettek, csonka marad a 
bizonyítási eljárás, még ha tízszer annyi 
lenne is a közvetett terhelő bizonyíték, mint 
amennyi tényleg van.

A dánosi perben a védelmet helyre­
hozhatatlan sérelem érte. M i elhisszük a tör­
vényszék törvénytudó elnökéről, hogy a 
törvény holt betűje szempontjából korrektül 
jár el. De a józan emberi s jogászi és/, 
amely nem nyögi a paragrafusok bilincseit, 
justizmordot lát ebben a paragrafuson való 
nyaralásban S ebből a szempontból a dá ­
nosi tárgyalás klasszikus példáját mutatja 
annak, hogy milyennek nem  szabad lennie 
a bizonyítási eljárásnak.

Igaz, hogy az ügyész segíthetett volna 
ezen a nyomorúságon. Ha elejti az orgaz­
daság vádját Lakatos Róza ellen, vádlotti 
minősége elesik s tisztára mint tanú sze­
repelt volna, hogy a védelem legelemibb 
jogai érvényesülhessenek. Az a vád úgyis

Apró dalok.
I.

Ha ra jzo ln i tudnék.
Arcod lerajzolnám. —
A lelkembe vésném. 
Keblemen hordanám. 

M iko r lefeküdnék,
Akko r elővenném,
A vánkosom alá 
A fejemhez tenném, 

ügy álmodnék véled 
Egy tündér világról.
Ö rök üdvösségről,
Örök bo ldogságról! . . .

II.
Valakitől rólad 
Azt a h irt hallottam. 
Hogy sokat sirdpgálsz 
Idegenbe', ottan.

S hogy valaki nélkül 
Nem jó  olyan távol, 
Hogy valaki után 
Egyre visszavágyol! . . .

I l i

Régóta akarok 
Valamit mondani,
De másnak nem szabad, 
Csak neked hallani.

Régóta akarok 
Valamit kérdeni.

M ibő l megtudnálak 
Tégedet érteni.

Régóta aka rom ...
De nincs rá alkalom. —
Vagy talán job b  is lesz.
Hogyha elhallga tom ?...

(Koinárváros.) HARTL LAJOS.

A máltai lovag.
Egyik szép nyári estén kocsi állt meg a zöld 

foiyondáros plébánia előtt. A kocsiból két idegen 
szállt ki, vendégek voltak, a vasútról jöttek.

Tuba Menyhért plébános urat a méhesből 
hívta elő a nemvárt látogatás. Ritka eset, hogy a 
plébániát vendég keresse föl és a plébános ur 
nagy készséggel sietett a jövevények fogadására. 
Az. egyik ur előkelő redingotban, tubákszinil kez- 
tyükben, magas cilinderben, kezében hanyag ele­
ganciával himbált ébenpálcikával lépett előre. A 
másik mélyen meghajolt s kitárta számára a rá­
csos-ajtót.

A plébános meglepetten látta e jelenetet s 
önkéntelen maga is mélyen meghajolt: 

Dicsértessék a Jézus!
- - Mindörökké, - felelt az idegen. -  Nagy­

ságos Tuba Menyhért apát ur?
— Csak „tisztelendő" és „plébános," 

felelt mélyen meghajolva, szerényen a plébános 
és keblén keresztbe fektette kezeit. (Sajnos, 
gondolta magában.)

De tegnaptól apai 
Nem tudok ró la .

— Hogyan, hát nem jött meg?
— Micsoda, kérem ?

Úgy látszik késett. Nem baj. Én Sereniss 
Guidó gröt vagyok, máltai lovag, a bécsi kabinet­
iroda megbízottja. . .

A plébános majd kővé meredt meglepeté­
sében. Háromszor is mélyen meghajolt, majd a 
másik ur felé fordult. De a gróf hirtelen közbe­
lépett :

Az inasom, veté oda hanyagul és 
karonfogva a plébánost, behatoltak a liils, zöld 
zsalugáteres rezidenciába.

A gróf odabenn leült és folytatta a diskurzust:
— Tehát hem kapott nagyságod semmiféle 

okmányt a kabinetirodától ?
Nem, kérem alássan.
Valóban hanyagság. A megyés püspöke 

előterjesztésére nagyságod három nap óta rutva- 
zagorai apát. E tárgyban kerestem fel. A máltai lo­
vagrend ugyanis, amint azt a lapokból olvashatta...

— Olvastam, hogyne olvastam volna (pedig 
soha hírét se hallotta.)

. . .  Nos, e lovagrend elhatározta, hogy 
az üldözött francia szerzeteseket védelmébe veszi 
Ezért jöttem én is. ama kiküldetéssel, hogy a mó­
dozatokat tanulmányozzam és oly derék férfiak 
véleményét, mint ön, a megoldás módozatai!a 
nézve meghallgassam. Meglepetve hallom az ói­
ban, hogy a kincvezésejneg nem jött meg. Amint 
látom, itt vasúti távirda van, azonnal sürgönyzök 
a kabinetirodának. Hej, P ie tro !

A hivott inas belépett. A gróf les-a itott 
egy kis szeletke papirt és halkan mormogta a le­
írt szöveget: „Herceg . s/ky, kabinetiroda, Becs.
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csak formai vád, hiszen a kis leánynak 
semmi szerepe nem volt a bűntettben, az 
orgazdaságba egészen öntudatlauul kevere­
dett bele. De az ügyész nem tette meg ezt, 
nyilván azért, hogy a védelmet elüsse leg­
elemibb jogától. — Persze, dűljön inkább 
romba a világ, az igazság is, csak diadal­
maskodjék a paragrafus!

Az Alsólendva
muraszombati vasút.

Említést tettünk már a jó muraszombatiak 
lelkes mozgalmáról, melylyel az ismert Alsólendva- 
muraszombati vasút tervét szándékozzák újból 
életre kelteni. Mint tudjuk, a mozgalom élén az 
ottani képviselő, gróf Batthyány Zsigmond áll, 
aki már régóta látja azt az óriási űrt, amelyet az 
uj vasút az Alsólendva és Muraszombat közötti 
községek életében betölteni hivatva lesz. S inig 
Muraszombat közönsége buzgón tevékenykedik 
a terv keresztülvitelén, nálunk nem történik 
semmi, mintha aludnának az emberek. Pedig hát 
nekünk is vannak agilis embereink, akik tehet­
nének valamit, nekünk is van képviselőnk, aki 

sajnos csak a mappáról tudja, hogy Mura­
szombattól mely irányba esik Alsólendva. Deltát 
erről legjobb nem beszélni! . . .

Legutóbb Muraszombatban értekezlet volt 
az uj vasul érdekében. Erről az értekezletről a 
következőket Írják :

Az értekezleten, melyen gróf Batthyány Zsig­
mond elnökölt s jelen volt Barthalos István en­
gedményes is. Muraszombat és vidékének közön­
ségé sorából igen sokan vettek részt. Batthyány 
Zsigmond gróf szívélyes szavakban üdvözölte a 
megjelenteket, különösen Barthalos Istvánt, aki­
nek megköszöni, hogy eljött. Megnyitójában utal 
a gróf arra, hogy a körmend-muraszombati vasút 
egymagában nem elégíti ki a járás érdekeit, a há­
lózat kibővítéséről kell tehát gondoskodni; fel­
kéri Barthalost, hogy mint kiváló szakember, te­
gyen az értekezletnek előterjesztést a jövőben 
létesítendő vasúti tervekről.

Barthalos István általános figyelem között 
kezdte meg előadását ezután. Beszédében vázolta 
a már megépült körmend-muraszombati vasút 
létesítésének küzdelmeit, majd rátért annak ismer­
tetésére, hogy milyen vasúti vonalak volnának a 
legkönnyebben és legbiztosabban kiépíthetők s 
hogy melyeket kell és milyen időrendben kiépí­
tem. Barthalos nézete szerint első sorban a mos­
tani vasút természetes folytatását képező a I s ó- 
1 e n d v a i vonalat kell kombinációba venni. Ez­

után jönne a Vashidegkut -V iz le tidva  községek 
érintésével Gyanafalvára vagy S/entgotthárdrn 
vezető vasúti vonal, amely esetleg Vashidegkuttól 
kiágazva talán Radkersburgba is befutna. Külö­
nösen hangsúlyozza azonban Barthalos, hogy 
mindeme vasuttervek egyszerre nem valósíthatók 
meg. Egyenkint kell azokat megcsinálni, nehogy 
az erők szétforgácsolódjanak.

Ezen elv szemmeltartásáva! elsőbben az alső- 
lendvai vonal kiépítését ajánlja. Ez a vonal az 
országutbeli távolságot véve s hozzászámítva ama 
kanyarulatokat, amelyeket a két végállomásba 
való ki és bejárás igényel, továbbá az egyes 
községek kedvéért eszközlendő esetleges kitéré­
seket. — 32 kilométer lesz. Tekintve, hogy a talaj 
nagyon vizenyős, minek folytán úgy a pályának, 
mint a magas építményeknek, műtárgyaknak épí­
tése tetemesen költségesebb, kilométerenkint 98 
ezer koronába fog kerülni a vasút. Ez 32 k ilo ­
méternél 3.136.000 koronát tenne ki, vagyis ke­
rekszámban 3,200.003 koronát. Ezen építési költ­
ségnek 35 '„-a  törzsrészvényekkel biztosítandó, a 
törvény értelmében. Alaposan lehet számítani arra, 
hogy ezen összeg 15" „-át, vagyis 548.090 koro­
nát megadja az állam. Zala- és Vasvármegyék 
szokásos hozzájárulása kilométerenként 6000 ko­
rona, ami 192.(100 koronát tenne ki, ekkép fede­
zendő a községek és magánosok által 358.090 
korona, azaz kerek számban 3611000 korona. Ez 
volna azon összeg, amivel az érdekeltségnek fel­
tétlenül hozzá kellene járulni a vasúthoz. Ezen 
hozzájárulás nélkül képzelni sem lehet, hogy a 
vasút kiépíthető legyen.

Barthalos előterjesztéséhez első sorban Pósfay 
Pongrác főszolgabíró szólott, aki mindenben ma­
gáévá tette Barthalos álláspontját és azt indítvá­
nyozta, hogy az alsólendvai vasutat két irányban 
tervezzék. Még pedig nemcsak Belatinc és "Cse- 
rencsöc felé, hanem Mezővár és Bagonva irányá­
ban is, és igy azt a vonalat épitséx meg, mely­
nek érdekeltsége a 360000 koronát előbb biztosítja.

Az értekezlet helyesléssel vette tudom isul 
Pósfay indítványát. Utána Horváth Károly szólalt 
fel. Beszedjéből erős hazafias érzés sugárzott ki. 
Tiltakozott a radkersburgi összeköttetés ellen, a 
mely szerinte az egész forgalmat az osztráknak 
adja oda. Ó is első sorban az alsólendvai vona­
lat javasolja kiépíteni, de azután felhívja az ér­
tekezlet figyelmét a vashidegkut-vizlendvai irányra, 
mely e határszéli vidéket megmenti a német be­
folyástól. — A hazafias hévvel előadott beszédet 
élénk helyesléssel honorálta az értekezlet

Ezek után gróf Batthyány Zsigmond elnök 
összegezte a vita eredményét, mely szerint az ér­
tekezlet elhatározta, hogy első sorban az alsó­
lendvai vonalat építi ki s indítványára megala­
kították az előkészítő nagybizottságot.

Ezt a bizottságot felhatalmazta az értekezlet 
hogy magát úgy helyben, mint az érdekelt vidé­
kek lakosságából kiegészítse és intézkedjék a 
törzsrészvények biztosítása iránt, hogy a vasut-

Tuba Menyhért apát ur kinevezése nem jö t t . . .  
jö jjön express, gróf Sereniss.“

P ie tro !
— Parancs, excellenca!

Ezt a táviratot rögtön föladod.
Az inas eltűnt és loholt ki a távirattal a 

vasúthoz.
No hiszen volt erre a hírre öröm a papi 

rezidencián.
Tuba Menyhért plébános uron az apáti cim 

egyszerre két reverenda-gombot pattantott föl a 
nagy örömtől való hízásában.

Apró kövér lábaival lihegve tipegett ki a 
konyhába, megvinni a hirt a Lizinek, hogy nagy­
ságos ur lett, rutvazagorai címzetes apát. A Lázi 
pedig először nagyon megörült, azután duzzogva 
takadt sírásra, hogy most már majd bizonyára 
nem kell többet a szegény „L iz i“ a „nagyságos" 
urnák. De az újdonsült apát vig kedvvel csípett 
egyet a Lizi arcán és megvigasztalta.

No hiszen, büszkék lesznek rá most a sze­
gény rokonok. Hát még a falu.

Volt a konyhán egy pletyka vénasszony és 
nosza villámgyorsan ment el a Ilire, hogy a plé­
bános ur apát lett és eleven gróf van a reziden 
ciáján.

Az apát ur legjobban azon örült, hogy a 
„liberális" jegyzőt most megeszi a méreg, ügy 
kell neki, minek kötött ki vele. Most eleven gróffal 
vacsorálhatnék egy asztalnál.

Este felé eléténfergett a részeges mester is,

de azt nem invitálta meg, hátha bolondokat be­
szélne. Pedig váltig verte a mellét, noha akkor 
is támolygott, hogy ö becsületei vallana, mert ö 
literátus ember.

De a grófot magának foglalta le az apát. 
Csak nagyurak valók egymáshoz. Holmi közön­
séges „ténsurak" között nem is éreznék jól ma­
gukat.

A Lizi iszonyú pusztítást végzett a csirkék 
között és csapra került a féltve őrzött híres hat­
vanadik is a pincében.

Késő éjfélig tárgyalt gróf Sereniss Guidő, a 
keresztényvédö nemes máltai lovag és kora haj­
nalban kelt útnak, utazni az első vonattal tova...

A kocsis kiszállította az előkelő vendégeket 
az állomáshoz, azután hazatért, (b t ténfergett az 
udvar körül, mikor úgy délfelé előkerült szobá­
jából a plébános ur. Órömsugárzó arccal szívta 
a pipáját és megszólította a kocsist:

- No János, hogy tetszettek ezek az úri 
vendégek ?

János vakart egyet a fején -.s d iimm ögö.i:
— Há' bízó’ nem nagyon.

Aztán miért ?
Há’ furcsa nip e'.

— Ugyan no. Hát miért?
Nem tetszik sehogy se
Miért nem ?

— Há' az éjjel nagy lárma vót a szobájukba 
Odamentem az ablak alá, oszt' hallom ám, amint

irányokat a nyomjelzések alapjául kijelölje ■ ■ 
minden elömunká'ati cselekményt megtegyen.

Végül gróf i» itth . íny Zsigmond elnök 11 
köszönvén a jelenlevők érdeklődését, az érteke/ 
letet bezárta.
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Kinematograf.
(A  fö szo lga b irósá g  és e lö ljá ró s á g  becses figye lm ébe

Városunkban a Korona-szálló nagytermébe 
ápril hó 30-án egy kinematografus kezdte me, 
az előadásait. Ez előadásokról a jelen sorokban 
csak a tűzbiztonság, főképpen pedig az érdekeli 
közönség életbiztonsága szempontjából emléke­
zünk meg és pedig azért, mert úgy érezzük, hog\ 
egyenesen bűnt követnénk el, ha e szempontról 
tovább is hallgatnánk.

Mindenekelőtt kiváncsiak vagyunk arra, 
hogy városunkban nemcsak a jelenlegi, hanem 
általában bármiféle hasonló mutatványos kinek a 
szakvéleményezése alapján, micsoda biztonság, 
intézkedések kikötése s miféle biztonsági intéz­
mények igénybe vétele mellett kapja meg az elő­
adás tarthatására vonatkozó engedé'yt Tudóink­
kal úgy a veszedelem megelőzésére, mint a már 
bekövetkezett veszedelem elfojtására első sorban 
hivatott tűzoltóság, illetőleg annak parancsnok­
sága véleményére az annak figyelembe vételére 
illetékes tényezők — amint a közelmúlt években 

- úgy ez alkalommal sem voltak kiváncsiak s 
annak biztonsági intézkedéseire nem reflektáltak

Igy történik meg aztán az, hogy a tűzoltó 
parancsnokság arról, miszerint városunkban egy 
kinematografus ütötte fel gépezetét, csak a fal­
ragaszokról, s arról, hogy előadásait a hatóság 
engedélyezte, csak a megkezdett előadásokból ér­
tesül. Igy történik meg aztán az, hogy az arra 
legilletékesebb tényezők által összeállított óvsza- 
bályok be nem tartása esetén a mutatványos elő­
adások közt legkönnyebben veszélyessé válhat 
mozgófénykép-szinháznál már maga a vetítő ka­
mara az. Alsóiendván szokásos felállításnak ugyan 
megfeleloleg, de az életbiztonságra előirt szabály­
ival homlokegyenest ellenkezőleg nyert elhelye­
zést s nem történt intézkedés az. iránt, hogy a/ 
elhelyezésnek ez a veszélyes volta más megfelelő 
intézkedéssel ellensulyoztassék. Hogy az egyéb 
beállítás és elrendezés mennyiben felel meg a 
megállapított óvszabályoknak, azt nem tudjuk, 
mert azt nem volt s nincs módunkban megtudni. 
Azt azonban tudjuk, hogy az előadásokon tűzol­
tói kirendeltség, a tűzoltóság részéről tűz- és 
életbiztonsági intézkedés nincs, mert illetékes ér­
tesítés hiányában nem is lehet; azt sem tudván 
a parancsnokság, hogy mettöl meddig, hány elő­
adás, mely óráktól kezdődőleg van-engedélyezve 
s tényleg van-e engedélyezve?

Hogy ezekért vész esetén ki veszi a vállára 
a felelősséget, azt nem tudjuk; a tűzoltó parancs-

a gróf meg az inas veszekednek. Aszongya az 
inas a grófnak : „Nekem ne hetvenkedj, te is olyan 
gazember vagy, mint én, együtt szereztük ettől a 
sült baromtól az ezer forintot, hát ötszáz forint 
az enyém. Ha tüstént oda nem adod, berontok 
még ebben a percben ahhoz a zsíros magazin­
hoz és leleplezek mindent.“ Aztán elhallgattak.

A plébános sz íjából kieseit a pipa. Ráme­
resztette a kocsisra a két szemét :

I l i t  most mondod ezt nekem?
— Há’ nem kérdezett hamarább a nagy­

ságos u r . . .
— Nagyságos ur az öreganyád, fakadi 

ki dühösen a plébános és rohant ki az állomás­
hoz. Eszébe jutott, hogy a máltai lovag kerek 
ezer forintját vitte el a francia szerzetesek támo­
gatása céljaira, tehát be van csapva.

Fuldokolva fohant be a főnökhöz:
Ment innen az este egy távirat?

- Igen.
Kinek szólt?

— Egy magánfélnek Pestre.
M it tartalmazott ?
Itt a szövege.

A főnök a plébános elé tette, az végig fx to ta :
„Most operálunk. A hízó alighanem enged..."
Mondanunk sem kell, hogy „rutvazagorai" 

néven még címzetes apátság sincs.
De ne is próbálja valaki Tuba Menyhért

u.at e réven nagyságos urnák szólítani ..
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nokság, az természetesen - nem hajlandó 
lelvenni. De felelősség ide, felelősség oda : talán 
esak kisebb nehézség az indigokék-papir vagy a 
lii «gráf alól egy végzés- vagy értesítés-példány* 
nyal többet kihúzatni és azt kellő időben a tűz­
oltó parancsnokságnak is kézbesittetni, mint az­
zal számolni, hogy egyetlen emberi élet is bizo­
nyos körülményeknek nem áldozntáukesett, hanem 
esak könnyen áldozatául eshetik is. — Vagy 
hiszen nem is olyan régen, valami két évvel ez­
előtt volt nálunk hasonló előadáson cg/ olyan 
pánik, hogy valami agyontapos is csak isten cso­
dájaképpen nem következett be s ez a nálunk 
netalán még bekövetkezhető pánikokhoz elég 
trenírozó iskola volt?

Egész komolyan tárgyaljuk ezt a kérdési. 
Azért abból a szempontból, hogy a mozgófény­
képes színháztól mennyi sokat kell éppen az 
életbiztonság miatt megkívánni és azzal betar­
tatni s hogy e kérdés tárgyalásánál távol van 
tőlünk minden beteges hiúság, vagy a kérdés 
közvetlen kezelésére hivat itt tényezők érzékeny­
ségének bármiféle érintése is: bátrak vagyunk fel­
hívni a nevezett tényezők figyelmét a „Tűzren­
dészet! Közlöny" folyó évi í-s 'i (január 18-iki) 
számának „Mozgófényképes szí tházak“ cim li, a 
tárgy fontosságánál fogva annak idején még a 
napilapok által is átvett cikkére, amely a bpest- 
székesfövárosi tűzoltó parancsnokság által a 
mozgófényképes színházakkal szemben követett, 
azoknak még a vásáros sátorokban működő fa­
jára is kiterjed > szabályzatát — mint e tárgyban 
ez idő szerint tulajdonképeni normativumot 
foglalja magában.

E kérdéssel kapcsolatban még egyet, hogy 
ezt is külön ne kellcsen szóvá tennünk

Hisszük, hogy a jelen felszólalásunk nem 
téveszt célt s a tűzoltó parancsnokság a jövőben 
nemcsak a most tárgyalt mozgófényképes és ha­
sonló előadások, hanem a rendes szinielőadások 
s minden olyan előadás esetében, melynél a tüz­
es életbiztonságról gondoskodni kell, az engedé­
lyezésről értesítést fog kapni. (Ilyet eddig még a 
rendes szinielóadásokról sem kapott s a plakátok 
után keilett intézkednie.) S amennyiben fog kapni: 
ez oly időben történjék, hogy a parancsnokságnak 
ideje legyen a kellő intézkedést megtenni.

B - ó  L - s .

H ÍR E K .
Eljegyzés. Schweiczer Hinkó daruvári 

órás- és ékszerész jegyet váltott iloffinann Samu 
helybeli lakos bájos leányával, Leona kisasz- 
szonnyal. G ratulálunk!

Esküvő. Zombori Mihály helybeli borbély 
hétfőn esküdött örök hűséget Vehofsics Ilonka 
kisasszonynak a helybeli r. kath. templomban.

— M uraköz egyházi visszacsatolása. 
Zaiavármegye törvényhatósága átiratot intézett 
Somogy vármegyéhez, hogy támogassa Zalának 
:/t a föliratát, amelyet azért intézett a kormány­

hoz, hogy a Muraközt, mely egyházi tekinte.ben 
jelenleg a zágrábi egyházmegyéhez tartozik, csa- 
t"  ják vissza valamelyik magyar egyházmegyéhez, 
\ u;> a veszprémihez, vagy a szombathelyihez, 
.'ómt értesülünk, Somogyyárinegye állandó vá­
lasztmánya is sérelmesnek tartja a mostani álla­
potot es javasolja a törvényhatóságnak, hogy a 
Muraköznek egyházi tekintetben magyar egyház­
megyéhez való visszacsatolása érdekeben feliratot 
intézzen a kormányhoz.

A Szép itő -E gyie t akc ióban. Csík 
nemrég létesült városunkban a Szépifö-Egylet és 
áldá8du8 munkálkodásának máris több ered mi 
nyel látjuk. Ezek közé tartozik az utcák fásítása, 
amelyet a múlt héten megkezdték azzal, hogy ,, 
lieak-tér egy részét és a Vasuti-utcát mindkét 
oldalon szép fasorral látták el. Idővel nagyon 
nagy hasznát vesszük ezeknek a fáknak, majd 
ha a nap perzselő heve elöl a lombok alá me­
nekülünk. Az utca csinosítása tekintetében is igen 
idvüs volt az a fásítás, mert éneikül a legszebb 

utca is kopasz, ruhátlan. — A vasúthoz vezető 
ut kijavítása, illetve gyalogjáró építése szintén a 
Szépitő-Egyiet tevékenységét dicséri. Tudvalevő 
lég <*z egyesület nemrég kimondta, hogy a járda 
építésével tovább várni már nem lehet s miután 
a város nemkülönben osztotta ezt a nézetet, leg­
közelebb már meg is lesz a járda. Ugyancsak 
járda épül a Kanizsai-ut végén a v i l l . i. fc'é, n u y  
"•test ezzel kétségkívül a legkeresette >b és leg- 
>/ebb sétahelye lesz a közönségnek. Kétségkívül

még nagyon sok munka vár e pártolásra méltó 
egyesületre és hisszük, hogy a jövőben még én­
nel is hathatósabban működik a város érdekében. 
Persze ehhez nem elégséges az egyesület jelen­
legi ereje, hanc n kell, hogy az anyagi és erk lesi 
támogatásból vegye ki minden tehetős ember a 
részé, s lépjenek be az egylet tagjai közé.

Ili említjük meg egyik olvasónk panaszát, 
mely arról szól, hogy a S égi. -Egyesület mel­
lőzi a helybeli kereskedőket, akik pedig tagjai az 
egyletnek. Legutóbb az útépítéshez szükséges ce­
mentet egy n.uraszerd ihelyi kereskedőtől vásá­
rolta <, dacára, hogy helyben is megvehettek volna. 
Nem tudjuk, Szerdahelyen ' kesőbb-e a cement, 
de annyi tény, hogy ha olcsóbb is néhány fillér­
rel, hibát köveiéit el az cgyiet, midőn mellőzte 
a helybeli kereskedőket. Romé jíik azonban, hogy 
hasonló eset a jövőben nem fog előfordulni.

Az ip a rtes tü le tn é l egy idő óta nincs 
pontos hivatalos óra, dacára annak, hogy a sza­
bályzat ezt előírja s hivatalos őrá tak minden 
kedd délután I —2 közti id >t tűzi ki. Hát ez biz' 
baj, mert legutóbb is vagy tizen várták a hiva­
talos óra megkezdését, de hiába vártak. Pedig 
az ügyes-bajos iparosok között vidékiek is vol­
tak, akik esetleg nem érnek rá egy héten belül 
hatszor bejönni. Jó volna, ha egy helyettes jegy 
zőt választanának, aki abban az esetben, hogyha 
a jelenlegi jegyző nem ér rá, a hivatalos órák 
alatt a teendőket elvégezné.

Szőlőszeti és borászati tan fo lyam  
ta n ítók  részére. A tapolcai m * i r .  vincelléris­
kolánál ez évben tartandó négyhetes szőlő- és 
borgazdasági tanfolyamén a földmivelésügyi mi­
niszter a következő zalamegyei tanítókat vette fel: 
Cseh Joakiin (Rigyác), Ma is/ Miklós (Kútfej), 
Bognár Kálmán (Dobronak), M itos Béla tSzepet-
i.cki, Bucsy Aladár (Égenföld), Csefkó Zsigmond 
(Baíatonkisszőlős), Rácz Károly (Szentbekál a), 
Popa György (Tördelnie). P >!gár Jenó iCserszeg- 
to.naj) és Pettkó Dezső (D.szel).

U j isko la . Mint említettük, a helybeli 
ág ev. gyülekezet uj iskola: építtet városunkban. 
Az építést már meg is kezdték, még pedig a 
va ;u ii utcában levő telken. A modern iskola- 
épület ez év augusztusában lesz. készen.

Az u tcaseprés ideje  elérkezvén, kérjük 
az elöljáróságot, hogy az utcaseprést rendelje el, 
de ne a nappali forgalmas időben, hanem a haj­
nali órákban.

D é lu tá n i posta . Az uj vonatközlekcdés 
a posta életében is okozott némi változást, még 
pedig örvendetes változást. Azokat a leveleket, 
hírlapokat és más postai küldeményeket, melye­
ket eddig az esti vonat hozott és csak másnap 
kézbesítettek, május elsejétől fogva az ebédutáni 
vonatok hozzák és még aznap délután kézbesí­
tik. — Ez nagy haladást jelent nekünk, lend- 
vaiaknak, mert inig egyrészt naponkint kétszer 
kézbesítik a postai küldeményeket, addig más­
részt a fővárosi lapokat még a megjelenés nap­
ján olvashatjuk.

— V iz b e fu it ném a gyerm ek. Szerencsét­
len sors érte Mlinarics Eleket, egy 11 éves liget- 
falusi siketnéma fiút. Április 22-én a kis fiú el­
távozott szüleinek Ligetfalun levő lakásáról s a 
Mura partjára ment játszadozni. Egyszerre lába 
megcsúszott és a vízbe zuhant, mely magával 
sodorta a szerencsétlen gyermeket. A szülei este 
midőn hiába várták haza, azt hitték, hogy a kör­
nyéken kóborol s keresésére indultak, de nem 
tudott senki felvilágosítást adni felőle. Zsizsek 
Péter alsóbisztricci lakos április 24-én kiment a 
Mura partjára s észrevette, hogy a part közelében 
a vízből egy emberi kéz áll ki. Elsietett Spiclin 
Józsefhez, aki a közelben lakik és elmondta a 
látottakat, majd egy gereblyévcl mindketten utnak- 
indultak a jelzett hely felé. A gereblye segélyé­
vel kihúzták a kis holttestet a vízből és ekkor 
felismerték benne az eltűnt siketnéma fiút. Az 
esetet másnap jelentették az alsóiendvai kir. já ­
rásbíróságnál, mely - miután szülői gondatlan­
ság esete nem látszik fennforogni — az elteme- 
tési engedélyt megadta.

— V endéglősök ka rte llje . Ebben a drága 
világban, mikor a különféle stájgerolásoknál alig 
van divatosabb dolog, május elsején azzal a 
meglepetéssel kedveskedtek vendéglőseink, hogy 
felemelték az ital és az étel árát. M iért?  Ennek 
okát aligha tudjuk megtalálni, ha elgondoljuk, 
hogy Alsólendván manapság aligha van jobb tíz- 
I t a korcsmáknál. Azt még megértjük, hogy az 
ételeken kevés volt — pláne az utóbbi időben

a haszon, de hogy mi köze van az élelmi- 
cikkek drágulásának az ital árának felemelésé­
hez, azt igazán nem tudnók megfejteni. Summa 
suinmarum: ezután lt) krajcáron alul nem kapunk’ 
sört, ami elég kellemetlen dolog lesz azokra 
nc/vc, akik idáig sörbe fojtották a keservüket, 
amit a különféle stájgcrolások nekik okoztak.

A gyon lő tte  magát. I lem féld Aloc.t. 
IIemícid Dávid helybeli lakos fia, ki a budapesti 
Bedo Ottó-féie vasgyárban volt alkalmazva mint 
könyvelő-gyakornok, kedden délután ismeretlen 
ókból halántékon hitte magái i’ i isesab.áit. Nyom 
bán meghalt A szerencsétlen, I.) éves fiatalem­
ber, ki tavaly érettségizett a n g/kanizsai felső­
kereskedelmi iskolában, hétfőn este azzal mén. 
el budapesti lakásáról, hogy a közeli leve gyújt.•- 
szekrényhez megy három levelet feladni, de való­
jában elutazott Piliscsabáöi. A szerencsétlenség 
rol az ottani hatóság sürgönyileg értesítette c'öl- 
járóságunkat, mely nyomhat intézkedett, hogy a 
mélyen sújtott családnak tudomására jöjjön a 
tragikus eset. A szerencséden véget ért fiatal­
embert csütörtökön temették Piliscsabán.

E légett gyerm ek. Csányuga Mátyás 
drávavásárhelyi vasúti őr 4 éves Anna nevű gyer­
meke kedden, mialatt a szülök távol voltak a 
háztól, elégett. Minthogy vétkes gondatlanság 
esete látszik fennforogni, az ügyet átülték a Csák­
tornyái kir. járásbírósághoz.

Panasz a posta e llen. E :yik olvas *nk 
hosszú levélben panaszkodik arról, hogy a város 
külső részében, nevezetesen a vasul melletti la­
kóknak nem kézbesítik a postát, inért oda már a 
levélhordó restell ki -tenni. Antig Lakosban lakott 
a levélhordó, addig csak megkapták a emuikre 
érkező küldeményeket, de utóbbi időbe.í . lakók­
nak maguknak kell élte menni a postára. Hát 
mi azt tartjuk, hogy ez nagyon, de nagyon mu- 
csai állapot. Annál is inkább, mert ha jól tudjuk, 
azok a házak is Alsólendvához tartoznak s épugy 
megérdemelnek cg/ kis figyelmet, mint példám a 
főutcáink. Hisszük azonban, h >gy postám sieriink 
mielőbb orvosolni fogja a vasmi-uti lakóx jogos 
panaszát.

Tűz a hosszuíalu i hegyen. Szerdán 
hajnalban ismét tűz pusztított a hosszuíalui he­
gyen. Mintegy öt óra tájban kigyuladt Szabó 
József lakóhaza, majd pedig egy szikra felgyúj­
totta Szabónak egy másik házát is, mely az el­
sőtől közel ;HK) lépésnyire volt. Mindkét ház le­
égett. Alapos a gyanú, hogy a hazakat a károsult 
maga gyújtotta fel, még pedig spekulációból, 
hogy a biztosítási összeget a társulattól felve­
hesse. A csendőrség megindította a nyomozást.

M egh iúsu lt öngyilkosság. Fehér Fe­
renc hármasmalomi lakos is elment csütörtökön 
a muraszerdahelyi vásárra, hogy egyetmást be­
vásároljon. Vele ment a felesége is s midőn el 
végezték a dolgukat beültek kvnterkázni egyik 
korcsmába Hogyan, hogyansem történt, az asz 
szotty megbántotta valamivel az urát, amit ez 
annyira a szivére vett, hogy ittas fővel kiszalad; 
a Mura partjára és a vízbe akart ugrani. Éppen 
ettől a barázdás világtól búcsúzott, midőn észre­
vették szándékát és visszarántották a halál tor­
kából. Miután pedig a felesége bocsánatot kért 
tőle az elkövetett sértésért, hajlandó volt letenni 
a halál gondolatáró1.

B o ldog  családi élet. Frumonn Anna 
baksai nő már 16 év óta együtt élt Magdics La 
jóssal. Frumonn Anna nem volt hites felesége a 
férfinek, hanem csak „amolyan" felesége. Tizen­
hat esztendeig többé-kevésbbé meg voltak egy­
mással elégedve, de az utóbbi időben alaposan 
megingott köztük az egyetértés talaja, úgy hogy 
Frumonn Anna el akarta hagyni az urát. Április
27-én valami felett isméi annyira összevesztek, 
hogy Magdics az öklével homlokon koppantottá 
az asszonyát, amitől ez először megszédült, má­
sodszor a földre zuhant. A rabiátus embert nem 
rendítette meg ez a látvány, hanem az asszony- 
lába után nyúlt és néhányszor körülhurcolta az 
udvaron. Frumonn Anna mihelyt észretért, k i­
szabaduit a gyengédtelen férfi kezeiből, elszaladt 
a cscndörségre es ott megesküdött a bagolai 
Szűzre, hogy nem tér vissza a goromba Magdics 
házába Különben bepörölte a brutális embert.

— A d isznó  ára. Magdics István hottizai 
kisbiró egy disznót adott el 30 koronáért Szabit 
József középbisztricei lakosnak. Szabó ne n fizette 
ki mindjárt a vételárt, mire Magdics másnap meg­
bízta Hanc András nagypalinai lakost, hogy vegye 
fel Szabótól a pénzt és adja át neki. Hanc fel
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is vette az összeget, de ahelyett, hogy át adta 
volna Magdicsnak. egvrészét ellumpolta. a töb­
bi! pedig elkártázta Károsult panaszára a 
csendórség sikkasztásért megindította ellene az 
eljárást.

Szerelmes szivek tragéd iá ja . Egyik 
newyorki magvar lapban olvassuk: Newyorkban 
őzv." Fillí'ip Oyörgynénél lakott a zalavármegyei 
születésű Szilágyi Juliska, akibe halálosan bele­
szeretett Vass Béla, tiszaujlaki illetőségű honfi­
társunk. A szerelmes szivek megértették egymást 
és Vass Bei.a határozottan kijelentette a leány 
előtt, hogy husvét után oltárhoz fogja vezetni. 
\  ánv bele is egyezett, de későbben ellenveté­
seket tett ez ellen a terv ellen azzal, hogy a 
mostani rossz munka viszonyok között nagy és 
nehéz akadályok gördülnek a békés és boldog 
családi együttélés elé.

A leánynak ezen ellenvetése sehogyan sem 
tetszett Vass Bélának, aki az egészet arra ma­
gvarázta. hogy a leány szive el hidegült ö iránta. 
A gyanú és féltékenység ördöge teljesen hatal­
mába kerítette a s/eg<-ny fiatalembert, s a lányt 
saját lakásán háromszor meglőtte, maga pedig 
öngyilkos lett.

Szilágyi Juliska most élet -és halál között 
lebeg a kórházban, Vass Bélát pedig már el is 
temették.

Tűz Kebelén. Mint Kebeléről Írják, 
kedden ott nagy tűz pusztított. Elégett 4 ház. a 
mellékhelyiségekkel és gazdasági eszközökkel 
együtt s két tehén és két disznó is áldozatául 
esett a vörös kakasnak.

Vasúti menetrend.
Érkezés.

Zalaegerszeg fe lő l: Reggel 7 óra 45 perckor.
Délután 2 ,. 17
Este 8 „ 27

Csáktornya te öl : Reggel 6 „ 55
Délután 2 „ 03
Délután

Indulás.
5 „ 21

Csáktornya felé: Reggel 7 óra 56 perckor.
Délután 2 „ 27 n
Este 8 ., 42

Zalaegerszeg felé:; Reggel 7 „  10
Délután 2 _ 18
Délután 5 „ 36
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Árverési hirdetmény kivonata.
Az alsólendvai kir. jbiróság mint tlkvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy Schwarcz József vég­
rehajtatnak. Tratnyek Mártonné végrehajtást 
szenvedi! elleni 75 kor. 32 fill t -kekövetelés és 
jár. iránti vhtási ügyében, az alsólendvai kir. jb i­
róság területén levő :

a bellatinci 116 sz tjkvi 140. hrsz. (ház 
45. sz. alatt, udvar kerttel i egész ingatlanra adó­
alapon becsült 1280 kur kikiáltási árban a C. 
7 -8. alatti S"gorecz András é> fel. Terenta Mária 
javára bekebelezett szolgalom fen tartása mellett 
az árverést elrendelte és hogy a fentebb megje­
lölt ingatlan

az 1908. ju liu s  4. napján d. e. 10 ó ra k o r

Bellatinc községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lanok becsárának 10 -át készpénzben, vagy az 
1881. LX. te. 42. §-áhan jelzett árfolyammal szá­
mum: és .1/ 1881. évi 3333. sz. a. kelt 1. M. rend.
1. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni.

A kir. járásbíróság tlkvi hatósága.
Alsólendván, 1908. évi április hó 4-én.

. Csis/itr, kir. albiró.

174 1908. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az alsólendvai kir. jbiróságnak 1908. 
évi V. 35 2. számú végzése következtében Hajós 
Mihály ügyvéd által képviselt, gróf Zichy Ágost 
javára Sesanesár István és társai ellen 120 kor. 
s jár. erejéig 1908. évi március II-é n  foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfog­
lalt és 740 koronára becsült következő ingósá­
gok. u. m .: szarvasmarhák és szekerek nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az alsólendvai kir. járás­
bíróság 1908. évi V. 35 2. számú végzése folytán 
71 kor. 12 fill. tőkekövetelés erejéig, Me.incen, 
alperesek lakásán leendő megtartására

1908. m ájus 15. nap ján d. e. 10 ó rá ja

Szerkesztői üzenetek.
D. J. 1) \  karcul ltokat szeretnénk már lá tn i; jók 

lesznek ketiietcnkint. J) Zala György páiyamüvéröl nem 
tudunk.

.A tanár ur“ an\nghalinaz m iatt maradt egyik leg­
közelebbi számra

Kiváncsi leány. Marti La jos munkatársunk nem 
legényember, nem is tanító, hanem állomás kezelő és leg­
jobb tudomásunk szerint két gyermek apja. G ratulációját 
küldje d irect őhozzá.

Nyilttér.
Hoffmann Leona Schweiczer Hinkó

je g y e s e k

Alsólcndva. Daruvár.

(M im iiü l külön értesítés heltvott.)

Értesítés.

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták és azo ra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Alsólendván, 1908. április 30-án.
Andrócsof/., bir. végrehajtó.

Fr. Kaiser-féle
bregenzi (V o ra rlb e rg ) köhögés 

e llen i cu korkák .
kaphatok alulírott gyógyszertárban.

Ki ezen köhögés elleni cukorkákat fi­
gyelembe nem veszi, vetkezik a saját 

egészségű ellen. — A Kaiser-féle

Értesítjük Alsólendva és vidéke nagy­

érdemű közönségét, hogy

fűszer-, csemege-, norinbergi-, 
rövid-, üveg- és porcellán-áru
üzletünk megnyitását május hó 5-ikére 
halasztottunk. — Tisztelettel

Gombosy és Wendl.

„Mell-Caratnella“ cukorkák
fenyővel, orvosilag kipróbált és aján­
ld;' szer a köhögés, hurut és gége* 
; ekedt-ég drl> köszönölvzonvit-
ellen. ványokkal igazolja e
szer l.ailiato-.ig.ii. Ezen kitűnő gy< gy 
hatasii eukorkaknak .-o:„ag;a 20 

40 fillér, adagja 80 fillér. 
Kapható:

FUSS F. N Á N D O R  gyógyszertár
Alsólendván.

■ ____________
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Árverési hirdetmény kivonata.
Az alsólendvai kir. jbiróság mint tlkkvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy az Őrségi takarékpénz­
tár végrehajtatónak, Császár Józsefné sz. Kovács 
Rozi végrehajtást szenvedő elleni 400 korona 
tőkekövetelés és jár. iránti vhajtási ügyében a 
alsólendvai kir. járásbíróság területén levő :

1. a reszneki 521. sz. tjkben f  1. sor 8 
hrsz. alatt felvett ingatlanból (7. számú ház, udva; 
és kert) B. 25., 26. alatt Bokor János és felesége 
Kovács Liza nevén álló " résznek a korábban 
B. 8., 9. és 19. alatt alatt a végrehajtást szenvedő 
nevén volt részére 803 kor. adóalapon ezen­
nel megállapított kikiáltási árban és pedig a C 
34 Kovács József és fel. Szúnyog Rozi, a C. 9 
alatt őzv. Szúnyog Józsefné sz. Németh Rozi ja­
vára bekebelezve levő haszonélvezeti jog feltétlen 
fentartása mellett;

2. a reszneki 439. sz. tjkben f  1. sor 263. 
hrsz. a. felvett ingatlanból (szántó a Lakos-diilö- 
ben) B. 14. alatt a végrehajtást szenvedő nevén 
álló 1 ,,-od részre 92 k o r.;

3. az ottant 544. sz. tjkben + 1. sor 388 
hrsz. a. felvett ingatlanból (szántó a kii'sö-gallos 
dűlőben) B. 7. alatt ugyanannak nevén álló ' 
részre 236 kor. ;

4. az ottani 625. sz. tjkben f  1. sor 328 b 
hrsz. ?. felvett s ugyanannak nevén álló egész 
ingatlanra (szántó a Baglndi-telek' alján) a C. 3. 
alatt Horváth Ádám javára bekebelezett szolga­
lom feltétlen fentartásával 228 k o r.;

5. az ottani 937. sz. tjkben f  1. sor 210 b 
hrsz. a. felvett ingatlanból iudvar, kert, föld a 
Bcitelekben) ugyanannak nevén álló B. 2. alatti
1 :i-ad részre a B. 4. alatt bekebelezve levő szol­
galom feltétlen fenmaradása mellett 83 ko r.;

6. az u. ottani 940. sz. tjkben felvett követ­
kező ingatlanokból B. 3. alatti 1 ,,-od rész juta­
lékára ti. m .:

a) a T 458. hrsz. (szántó a Cziberes dűlő­
ben) és f  3. sor 942. hrsz. (rét a Baksa-aljában
a. felvett s tlkvileg egy jószágtestet képező in­
gatlanokból valóra 1Ó1 kor.;

b) a f  1. sor 673. hrsz. (szántó a Nemesi- 
külső berekben) a. felvett ingatlanból valóra 70 K.-,

c) a f  2. sor 731. hrsz. (szántó a Malom­
szél dűlőben) alatt felvettböl valóra 81 kor.;

d) a f  sor 761. hrsz. (rét a Kövecses 
dűlőben) a. felvettböl valóra 58 k o r.;

7. az u. ottani 1114. sz. tjkben f  1. sor 
504. hrsz. a. felvett ingatlanból szántó és rét az 
Átali-dülöben) B. 3. a. ugyanannak nevén álló 
1, —od részre 24 ko r.;

8. az u. ottani 941 sz. tjkben + 1. sor 863. 
hrsz. (réi a kert-aljai dűlőben) a. felvett ingat­
lanból B. 3. a ugyanannak nevén álló ' ,,-od 
rész jutalékára 22 ko r.; adóalapon ezennel meg­
állapított kikiáltási árban az árverést elrendelte 
és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok

az 1908. május 21. napján d. e. 10 órakor
Résznek községházánál megtartandó nyilvános ár­
verésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
elfognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
adóalapon való 10" ..-át készpénzben vagy az 1881 
évi LX. te. 42. § ában meghatározott árfolyam­
mal számított és az 1881. évi 3333. sz. a kelt I 
M. rend. 1. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban kiküldött kezéhez letenni.

A kir. jbiróság telekkönyvi hatósága.
Alsólendván, 1908. évi feb hó 17-én.

Bíró, kir. albiró.

Hirdetések SR255ffn? 'apki_

Msólendvai képeslapok
művészi kivitelben 
sokféle felvételben 

O lcsó á ron  ka ph ató k

Balkányi Ernő kedésében.

Nyomatott Balkányi lirnö  könyvnyomdájában Alsólendván.


